

嘉里福雖然未會表示感戰美軍現時，是完全視乎巴黎和談的進展如何而定。就其個人的觀點而言，希望在巴黎和談中存有此種協議的機會，可望美軍能於四十四日後開始撤離南越，源源回國。

(華盛頓美聯社電) 美國防部長嘉里福在招待記者會席上答覆有關戰鬥問題時，曾謂：彼希望巴黎和談在今後四十天內，美國與北越能夠達成協議，確定雙方互用撤退軍隊離開南越。同時被深信巴黎和談中存有此種協議的機會，真正有撤退的準備，但說明此事能否實現，是完全視乎巴黎和談的進展如何而定。就其個人的觀點而言，希望在巴黎和談促進此種事實，將使雙方達致協議，從此美國與北越皆可互相進行撤退。

嘉里福在招待記者會席上答覆有關戰鬥問題時，曾謂：彼希望巴黎和談在今後四十天內，美國與北越能夠達成協議，確定雙方互用撤退軍隊離開南越。同時被深信巴黎和談中存有此種協議的機會，真正有撤退的準備，但說明此事能否實現，是完全視乎巴黎和談的進展如何而定。就其個人的觀點而言，希望在巴黎和談促進此種事實，將使雙方達致協議，從此美國與北越皆可互相進行撤退。



為華裔公民前途着想!

— 請投簡建平君的一票

。微言。

十二月十一日雲高華舉行市選，華裔簡建平君得無黨裔前途着想，凡屬華裔選民，應選用神聖的一票，投票簡建平君。這是很合理的。

自從一九四七年改善移民律例後，華裔來加者日益衆。尤以去年十月實施新移民法例，申請參加者更形躍躍。而位在加西的雲埠海港，愈發重要。簡君是競選務委員，該職責係策劃本市學校教育的重要措施。教育事業，乃百年樹人大計。杜威說：「教育即生活」。又說：「教育是繼續不斷的更新組織的經驗，要使經驗的意義格外增加，要使個人主持發揮後來經驗的能力格外增加」。我

三字經也說：「人之初，性本善。性相近，習相遠。苟不教，性乃遷。」這幾句說話，是孔子的教育哲學。這是我國教育注重精神的陶冶，人格的創立。而杜威博士則著意生活的經驗，科學的探討。怎樣把東西洋教育思潮，融會貫通，舍短取長，來補救目前西方教育的偏弊。這一個責任是落在我們華裔公民的身上。今簡君競選是一位極適當

數字曾於不同時候發表，但從其透露扣留者之身份，吾甚至不知彼等被扣之真正原因。

列頓建議，輔政司無須宣示理由而扣留任何人之權力應予廢除，而代以相當于在英國所運用之緊急條例。

英國條件規定，被扣留工人可以向

調查委員會提出合法之反對，最低限度應通知被扣留者因何被扣。

列頓指出，律政司曾承認此等權力

係「極端與危險」，但是祇於最緊急才謹慎使用。

列頓謂，大律師工會反對授予此種權力與輔政司反對繼續執此權力

，因此極權力太大及不必要。

事。今既得西人無黨派首之支持，復華人五大團體的擁護

，凡我華人，自應珍視神聖的選舉，一致投簡君一票，勉

為民主國家的一個良好公民。佛典有說：「福不唐捐」。

簡建平君，學貫中內，經驗豐富，守正不阿，勇於任

事。今既

綜合新聞

東區華人業主 召集重要會議

(電訊) 本市華埠華人住宅業主，以該區住宅及店戶為拆遷，特定于十二月十四日晚八時假座鐵利街一百號，傑士門童卡笠舉行會議，商討有關業主本身利益及其他重要事項，務請各區

活活百貨公司 WOODWARD'S

埠多利域中心菜瓜人平賣四天

埠多利部華人平賣四天

埠多利部華人平賣四天